
WWW.BRENNENSTUHL.COM30

LEUCHTEN & STRAHLER MOBIL / ​LIGHTS & FLOODLIGHTS / ​LAMPADE E FARI PORTATILI
Kabelgebunden / ​Wired / ​Filo elettrico

LED Arbeitsstrahler JARO
Für die Verwendung im Innen- und Außenbereich, IP 65.
■	 LED-Strahler mit superhellen Everlight SMD-LEDs.
■	 Solides, modernes Aluminium-Gehäuse.
■	 Standfestes Stahlrohrgestell mit Kunststoff Schutzecken und ergonomisch geformtem 

Kunststoff Tragegriff.
■	 Strahler stufenlos schwenkbar und mit einer Hand arretierbar durch Schnellspannverschluss.
■	 Frontscheibe aus Sicherheitsglas.

LED Work Light JARO
For indoor and outdoor use, IP 65.
■	 LED Light with extra bright Everlight SMD LEDs.
■	 Solid and modern aluminium casing.
■	 Stable steel tube frame with plastic corner protectors and ergonomically formed plastic carrier 

handle.
■	 Steplessly pivotable light which can be locked with one hand by means of a quick-release 

fastener.
■	 With safety glass.

Faro Led portatile JARO
Adatto all’uso per l’ambiente esterno ed interno, IP 65.
■	 Faro Led con Everlight SMD-Led super luminosi.
■	 Alloggiamento d’alluminio moderno e solido.
■	 Stabile supporto in tubo d’acciaio con angoli di protezione in plastica e maniglia di trasporto 

ergonomica.
■	 Faretto girevole a rotazione continua e bloccabile con una sola mano mediante il dispositivo di 

fissaggio a sgancio rapido.
■	 Vetro di protezione in infrangibile.

ROBUST

SPECIAL

IP 65  

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / 
DATI TECNICI
Artikelnummer / ​Product number / ​N° articolo 1171250906 1171250913 1171250920
EAN / ​EAN / ​Codice a Barre 4007123676323 4007123676330 4007123676354
Energieeffizienzklasse / ​Energy efficiency class / ​
Classe di efficienza energetica F F F

Gesamtlichtstrom / ​Total luminous flux / ​Flusso 
luminoso totale 1950 lm 2650 lm 4400 lm

Leistung / ​Power / ​Potenza 20 W 30 W 50 W
Farbtemperatur / ​Colour temperature / ​Temperatura 
del colore 6500 K 6500 K 6500 K

Schutzart (IP) / ​Degree of protection (IP) / ​Categoria 
di protezione (IP) IP65 IP65 IP65

Kabellänge / ​Cable length / ​Lunghezza del cavo 2 m 3 m 5 m
Kabelbezeichnung / ​Cable designation / ​
Designazione del cavo H07RN-F 3G1,0 H07RN-F 3G1,0 H07RN-F 3G1,0

Schlagfestigkeit / ​Impact strength / ​Resistenza agli 
urti IK08 IK08 IK08

Schutzklasse / ​Protection class / ​Classe di protezione I I I
Farbe / ​Colour / ​Colore schwarz/gelb / ​black/yellow / ​nero/

gialloa
schwarz/gelb / ​black/yellow / ​nero/

gialloa
schwarz/gelb / ​black/yellow / ​nero/

gialloa
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